

# 姚明一受伤，说什么话的都有



范甘迪(后)非常关心姚明

资料图片

## 有人善意教唆—— 学做坏人，放弃奥运会

据美国媒体透露，火箭前主帅范甘迪曾与姚明在休斯顿的一家健身中心偶遇，两人聊了一个多小时，范甘迪力劝姚明学会保护自己，适当放弃一部分国家队的比赛，甚至放弃奥运会。

虽然范甘迪清楚国家队在姚明的心里占有很重的分量，不过他站在姚明的前教练兼朋友的立场上，很担心姚明的前途，他希望姚明能对奥运说“不”。

范甘迪说：“我知道，奥运会对他而言意义太过重大，但在那之后，他就将满28岁了，一旦他因为参

赛而再度受伤的话，对任何一方来说都没有任何好处。他必须学会说‘不’，虽然这不符合他的性格。或者，他身边的人必须唱黑脸，站出来替他说‘不’。”

显然，火箭官方和范甘迪的想法一样，但总经理莫雷明白，姚明是听不进这样的建议的，莫雷说：“要姚明不为国家队比赛，就等于要他不再打篮球。我们从选中他的那一刻起就明白这一点。我们知道他属于全体NBA的球迷，尤其是来自中国的球迷。谁都别想阻止他为国出战。”

新文

## 有人恶意撒盐—— 建议火箭交易姚明

几乎所有人都希望姚明早日好起来，可并不是所有人都这样，这不，福克斯体育作家就在姚明的伤病上撒盐。这位名叫兰迪·希尔的人撰文表示：“姚明的伤病已经成为火箭的噩梦，为了球队的未来，火箭应想办法将他交易出去。”

希尔写道，火箭的前景本来非常乐观，但姚明的受伤使火箭陷入了困境，他们很难重回季后赛了。

火箭应该仔细考虑球队

的未来了，特别在麦蒂也经常受伤的情况下，未来让两名核心同时保持健康的想法看来是不现实的。所以，坚持留下姚明的想法需要谨慎对待，对麦蒂同样如此。

希尔还分析说，还应注意姚明接下三个赛季4900万美元的合同，如果他能保持健康，这不是问题，但“健康”前面加着“如果”，这就成问题了。因此，火箭聪明的做法就是把姚明交易出去。

腾文

## 有人叵测质疑—— 姚明“诈伤”为备战奥运

就在北京时间前天举行的新闻发布会上，有相当数量的美国专家认为，姚明选择在此刻因伤退赛和5个多月后的北京奥运会有关，甚至有人直指姚明是为了全力备战本土举行的奥运会。

不过，姚明本人丝毫不为所动，在一片质疑声中，他毫不掩饰对奥运会的强烈渴望：“我只能说，如果不能打本届奥运会，那将是我运动生涯至今最大的损失。”

非常显然，美国媒体的这种质疑是站不住脚的，姚明做检查的是休斯顿的医院，建议他接受治疗的是火箭队医，而召开新闻发布会的则是火箭俱乐部。

对姚明而言，放弃一个形势大好的NBA赛季固然可惜，但错过在本土举行的奥运会，就更令他无法接受了，他说：“无论如何，我想要参加奥运会。要是我错过了奥运会，那么中国球迷会有何反应，我不愿去想，也不愿知道。”

番水

## 有人无端担忧—— 姚明状态就此滑坡

《今日美国》指出，上世纪70年代，全明星球员道格·科林斯在28岁的时候遭遇了和姚明一样的伤病，结果再也没有恢复原来的竞技水平。

“像他那么大的块头，我能想象出每次他的脚砸在地板上，整只脚要承受多大的压力。”如今在TNT担任NBA新闻评论员的道格·科林斯表示他能够理解姚明。

在上世纪70年代，科林斯还曾是三届全明星球员，但随后他遭遇了同姚明一样

的伤痛，足舟骨劳损性骨折。然后，28岁的他还遭遇了更糟糕的情况，他两只脚都骨折了。因为当时医疗技术的局限性，科林斯的伤势最初被诊断为跟腱受伤。

“我醒来的时候，两只脚疼得要命，”科林斯说，“晚上的时候，这更是折磨人的一点，因为我不能起床、走路、去卫生间，只能使用病人床上用的便盆。”

此后，科林斯再也没有恢复到28岁以前的竞技水平，在31岁时终结了自己的NBA生涯。

风华

## 姚明骨折警示 中国奥运军团

姚明骨折，无数“姚迷”为之心碎。姚明能否参加北京奥运会，已成悬念。而对正在紧张备战北京奥运会的中国奥运军团而言，必须强调在高强度的训练比赛中防止运动损伤。

中国奥运军团如何预防运动损伤？具体而言，一是高度重视队医的作用、提高队医的素质，二是尊重科学规律、以人为本，不宜再提倡“打了封闭也要上”、“轻伤不下火线”。

多年来，在中国体育界庞大的奥运金牌计划中，队医往往是被忽略的一个角色。此外，我国运动队的队医素质参差不齐，不少队医多是一毕业就分配在运动队，而且我国也基本没有开展这方面的培训，这限制了队医们的水平。

虽然近年来，我国运动队队医的地位与水平平均有所提高，但跟国外相比，还有相当欠缺。这是中国体育备战奥运过程中亟须补上的一块“短板”。

当然，更关键的还是要在体育界树立科学的金牌观念——在健康的前提下去争取金牌。但是，在过去相当长一段时间内，由于“金牌至上”等错误观念的影响，我国体育界不重视运动员运动损伤后的保护，甚至提倡“打了封闭也要上”的不正确做法，造成许多运动员陷入“一伤再伤”的境地。

北京奥运会正在一天天临近，各项奥运会测试赛、选拔赛先后举行，在如此高强度的训练与比赛中，中国奥运军团从上到下都要树立一个观念：既要顽强拼搏备战奥运，更要健健康康备战奥运。

新华社记者 肖春飞 仇逸



- ★ 现代快报《现代家居》推荐企业
- ★ 环保家装龙虎榜企业
- ★ 荣获家装样板房优秀设计/施工奖
- ★ 荣获2007年环保家装承诺企业

# 惊喜巨献2008主材价格狂低市场55%

## 暨首届家装解析会开幕

【主办】驰龙装饰 【支持媒体】金陵晚报、365地产家居网、江苏电视台靓妆频道《第一家居报道》

【协办】金陵晚报《金陵装饰》、江苏省木材地板协会、江苏省消协装饰监督站、南京市家庭监理公司

活动时间：本周六、周日（3月1日-2日） 活动地点：驰龙装饰公司

①半包客户现场交定1000元，即可送价值4800元欧意厨具三件套（灶具、油烟机、消毒柜）

②携户型图来公司咨询即可领取精美礼品一份

**超低价主材  
“低”得有根有据**

春节刚过，家装市场就再掀热潮，大小家装展会接踵而来。众多装饰公司为布置展会现场不惜花下数十万重金打造极尽奢华装饰展厅以吸引前来参展消费者的眼球；那么谁最终会为这数万买单呢？不言自明，这笔费用会分毫不差地转嫁到消费者身上！这与驰龙装饰素来坚持家装实用工程，让利消费者的企业理念格格不入。所以驰龙装饰拒绝了所有展会的邀请，坚持将这笔本可用于展会的数十万费用全部让利于消费者，以活动的形式将家装建材价格降到极致让消费者享受到真正的实惠。

咨询热线：84216102 84216103

公司地址：新街口石鼓路107号华威大厦17楼

活动最终解释权归驰龙装饰所有

### 嘉森实木地板

品名	产地	规格	原价(元/m <sup>2</sup> )	现价(元/m <sup>2</sup> )
铁线条(红檀)	深圳	910X78X18	230	130

特性：进口原材料，木材强度高，坚硬和耐腐；无光泽，纹理通常直偶交错；结构细致均匀，抗白蚁，干缩较少，较稳定。

品名	产地	规格	原价(元/m <sup>2</sup> )	现价(元/m <sup>2</sup> )
铁苏木(金檀)	深圳	910X95X18	199	99

特性：气干密度0.8-0.93g/cm<sup>3</sup>，材质坚硬，纹理交错，结构细匀，表面耐磨，美观，稳定性好，进口原材料。

### 升佳多款套餐

品名	货号	产地	原价(套)	现价(套)
实木复合门	SM011	杭州	1380	780

特性：天然白橡实木贴面门，采用德国豪迈(HOMAG)公司设备生产，芯材为指接杉木木，高密度衬底，木门油漆在工厂机器喷漆，确保精致品质，外观活泼开朗。

### 驰龙橱柜

名称	地柜	吊柜	地柜	吊柜	人造石台面
	原价(元/米)	原价(元/米)	现价(元/米)	现价(元/米)	特惠价(元/米)
国产双饰面系列	580	280	380	200	240

备注：门板为上海赛雅，柜体为18mm翻边或平边；三聚氰胺板，含标准五金件，美观环保。

### 中源朗高多款陶瓷

品名	规格	产地	原价(片)	现价(片)	备注
怀水情歌	250X330	佛山	6.8	3.38	
千岛湖	250X330	佛山	6.8	3.38	

### 法诺亚瓷砖

品名	规格	产地	原价(片)	现价(片)	备注
无缝亮面	300X450	佛山	13	6.5	
无缝	300X600	佛山	8.9	3.5	